

建安区全力推动“清廉学校”建设全面过硬

营造风清气正的教体政治生态,教育引导广大师生崇廉尚洁

本报讯(记者 松召峰)教育,为百年大计;清廉,为育人之基。为全面推进“清廉学校”创建工作,营造风清气正的教体政治生态,教育引导广大师生崇廉尚洁,助力清廉政风、清静校风、清正教风、清新学风、清朗家风“五位一体”的清风工程建设,近日,建安区教体局召开全区“清廉学校”创建工作推进会,全力推动该项工作全面过硬。该区各乡镇中心学校、局属各学校分管“清廉学校”创建工作的副校长和具体负责此项工作的专干参加会议。

“各学校要高度重视创建工作,夯实学校主要领导抓‘清廉学校’创建的主体责任,各部门统筹联动、密切协作、合力部署创建具体事宜,切实做到目标明确、责任到人、措施得力。”推进会上,建安区

教体局党组成员、副局长薛建立明确了“清廉学校”创建工作的重要性,要求该区各相关单位积极召开创建动员会、推进会,使广大党员和教职工深刻认识创建活动的意义,积极参与创建活动,做到思想上同频、目标上同向、行动上同步,全力推动工作开展。

根据部署,建安区的“清廉学校”创建工作将明确要求,突出重点,强化宣传,建设文化阵地,营造创建氛围。各相关单位须建设廉洁文化教育长廊,让廉洁文化扎根校园;开设廉洁教育公益讲堂、廉政党课、廉政讲座,有主题、有成效;加强门厅、党建室、宣传栏和新媒体建设管理,打造“线上+线下”的宣传教育矩阵,营造立体式创建氛围。

同时,该区各学校将依托“五清”工程,重点围绕群众反映强烈的突出问题,完善一批制度机制,把“清廉学校”创建工作与学校党建工作、业务工作同谋划、同部署、同推进、同考核,作为评价学校党组织和领导干部履行从严治党政治责任的重要内容。

建安区教体局党组将分类型、分层次建立“清廉学校”创建工作评价指标体系,以适当的方式开展抽查评估,以评促行、以评促效。

推动会上,建安区教体局相关负责人宣读了《建安区清廉学校创建行动实施方案》及《清廉建安建设清廉学校示范点考评细则》,建安区永宁街小学校长魏克涛向大家分享了“清廉学校”示范点创建经验。

襄城县中小学教师暑期“充电”忙

襄城县第十三期中小学教师县级骨干教师暨第三期县级名师培训开班

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 孙亚旭)7月14日,由襄城县教体局主办、襄城县教师进修学校承办的襄城县第十三期中小学教师县级骨干教师暨第三期县级名师培训开班仪式在该县茨沟街道三里沟中心小学报告厅举行。

仪式上,襄城县教体局相关负责人宣读了培训方案,通报了培训课程安排,强调了培训纪律和注意事项,并对参训教师提出了具体要求,希望他们严守培训纪律,珍惜培训机会,认真学习充电,不断提升自身专业素养,今后更好地开展教育教学工作。

开班仪式结束后,该县教研室党支部书记崔颂雷以《涵养大情怀,志做大先生》为题作报告,引领参训教师牢记“为党育人、为国育才”的初心使命,扛稳立德树人的时代责任,争做新时代“四有”好老师。

据悉,此次培训内容包括师德师风修养、教学教研、班级管理和学生心理健康教育等模块,参训教师共484名(由454名县级骨干教师和30名县级名师候选人组成)。

此次培训是该县认真贯彻落实国家、省、市、县教育大会精神,加强全县教师队伍建设的的重要举措,为进一步促进该县教育高质量发展提供了强有力的人才支撑和智力保障。

协同共育 护航成长

建安区实验小学组织家长收看家庭教育公开课

本报讯(通讯员 刘素敏 马瑞娟)为深入贯彻习近平总书记关于家庭教育的重要论述精神,落实《家庭教育促进法》、教育部等十三部门《关于健全学校家庭社会协同育人机制的意见》,推广交流家庭教育经验,帮助家长掌握科学的家庭教育方法,近日,建安区实验小学积极组织家长收看由教育部关工委与首都师范大学、中国教育电视台推出的“立德树人与家校社协同育人”家庭教育公开课。

据悉,此次家庭教育公开课共邀请23位专家录制了11节课程,让家长们受益匪浅。

观看结束后,家长们纷纷表示,这11节公开课让他们理解了家庭教育中存在的问题,认识到了作为家长的责任与使命,学习到了正确的教育方法,并深刻认识到家校社共育的重要性,推动了优势互补、协同育人新机制和新格局的形成。

协同共育,护航成长。“实现家校社三者之间的良好互动和协作,是构建良好育人生态的重要环节。家庭教育是人生整个教育的基础和起点,每一个家庭前进的脚步终将汇聚成社会的进步。”建安区实验小学相关负责人表示,下一步,该校将持续推进每周组织家长收看“立德树人与家校社协同育人”公开课活动,不断完善家校社协同育人体系,为孩子们的健康成长营造良好的家庭环境。

暖心做家访 平安过暑假

建安区永宁街小学开展暑期家访活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 牛璐)为进一步加强家校沟通,了解学生在家的表现,与家长交流教育孩子的方法,同时提醒家长重视孩子的暑假安全教育和安全监护工作,做好防汛、防溺水、心理健康教育、出行安全等各项工作,近日,建安区永宁街小学开展了暑期家访活动。

暑期安全不“放假”。家访中,该校教师积极了解学生在家的生活和学习情况,针对学生暑假期间的安全给家长提出了明确的监管要求,提醒家长切实履行监管责任,毫不放松地抓好防溺水、用电安全、平安出行等教育,为孩子度过一个平安、健康、快乐的暑假保驾护航。同时,他们还特别提醒家长让孩子在假期远离手机,多读课外书,合理安排假期生活。

“家访,是三尺讲台外的另一片天空。它是一座桥,一端连着学校,一端系着家庭。”该校相关负责人表示,一个孩子健康、快乐地成长,需要家校双方的积极配合。本次暑期家访活动,有利于帮助家长树立科学育儿理念,让家长正确



家访中,老师们与学生促膝交谈 牛璐 摄

看待考试成绩,合理安排孩子的暑假生活,同时,拉近了师生的距离,让孩子感

受到了老师的关爱,让家长感受到了学校的温暖,真正让家校共育落到实处。

发现莲之美 参与获大奖

“满城荷花开 万手绘莲城”绘画、摄影大赛火热进行中

本报讯(记者 松召峰)从上周开始,由许昌日报社、许昌市文联主办的“满城荷花开 万手绘莲城”绘画、摄影大赛正式启动。连日来,此项活动得到了社会各界的广泛认可和参与。目前,作品征集工作仍在继续。正在享受假期快乐时光的小记者们,不要忘记拿起你手中的画笔、相机,去发现、展示莲花之美。

活动简介:

一、征集对象:许昌市摄影家协会成员、许昌晨报小记者、绘画摄影爱好者。

二、征集时间:2023年7月14日至8月11日。

三、征集要求:1.本次作品征集分为美术作品和摄影作品。2.作品须以莲花

及其相关元素为主题,反映莲城许昌的自然风光,彰显莲花的独特魅力。3.所有作品为大赛期间拍摄及原创,并拥有完整版权。4.参赛者可通过扫描文末二维码投稿,绘画作品参赛须扫描或拍摄成照片后上传。

四、评审时间:2023年8月11日至14日。

五、优秀作品展示时间:2023年8月15日至18日。

六、优秀作品展示地点:合作酒店或许昌博物馆。

七、奖项设置:本次大赛设青少年组、成人组。大赛将分别评选出一、二、三等奖及优秀奖,并颁发获奖证书和奖

金。同时,参赛作品也将被展示出来,让更多游客和观众欣赏莲花之美,感受中华传统文化的魅力。



扫码投稿